

FELSŐ - VADASZI

## RÁKOCZI FERENCZ

FEJEDELEM,

Es Saáros Vármegyei örökös

Fő - Ispán ;

Magátúl a' kegyelem szerint for-  
máltatott alázatos

## IMÁDSÁGA.

*Mellyel*Az ő Urának Istenének orczáját min-  
dennapon engesztelni  
szokta.*Nyomtatás által közönségesse tétetett  
mostan, a' végre: hogy a' birodalma  
alatt lévő vitézljő Magyar-nép-is, az ő  
kegyelmes jó Urát 's Fejedelmét  
a' buzgó imádkozásban kö-  
vetni meg-tanúllyá.*

DEBRECZENPEN.

Nyomt. VINCZE GYÖRGY által.

1703 Esztendő.

BCU Cluj / Central University Library Cluj





**U** Ram ISTEN, igazságnak kút-  
feje, és kegyelmességnek  
ki-mérithetetlen forrása! ki  
a' te parantsolatidnak ósvényétül el-  
revelyedett népedet, szolgáltnak  
igájával meg-szoktad büntetni, hogy  
meg-törvén az ő nyakának kemény-  
ségét, minekutánna hozzád folyamo-  
dik, a'mint büntetésben igazságo-  
dat, úgy a' te engedelmességében  
ésmértésed-meg véle való kegyel-  
mességedet.

Meg-vallyuk Uram, Atyáinknak  
hamiságát, ésmérjük mindennapi  
vétkünket, kikkel tégedet édes A-  
tyánkat meg-bántván, méltán osto-  
rodat tapasztallyuk: Meg-érdemlet-  
tük URam, hogy a' mi Nemzetünk-  
nek ditsősége idegenekre szálljon,  
és a' mi fiaink idegen Nemzeteknek

igája alá vettefsenek ; méltók vagyunk, hogy el-töröltetett magvunkal edgyütt veszfzen-ell a' mi Nemzetünknek neve ; mert te tőled Istenüktől, Királyunktól, és Urunktól el-távoztunk. Mindazonáltal oh kegyelmes Urunk ! tekintsed-meg e' nyomorúságoknak tengerében e-fett siránkozó népedet, halgasd-meg a' fok szegényeknek, özvegyeknek, árváknak, és néked könyörgőknek kiáltásokat, láfsad az ártatlanoknak, és tőled bocszfzúállast kérőknek kiontatott véreket, és el-ne felejtsed irgalmafságidat, mellyeket régenten, választott, de fogságban tartatott népednek méltóztattál meg-mutatni ; Es mivel hogy elménket szabaddúlafunknak igyekezetire méltóztatad meg mozdítani, tselekedetinket igazgafsad, karjainkat erősítsed, fegyvereinket élesítsed, hogy kegyes akaratomat, tellyes crónkkal követ-

hefsük. Adgy URam azoknak ki-  
ket Vezéreinké akartál lenni, ren-  
delésekben böltseséget, az ellenkező  
dolgokban erőfséget, a' fzerentsés ál-  
lapotokban tartózkodást, a' hadako-  
zásban bátorságot, az álomban vi-  
gyázást, hogy a' te akaratodnak ú-  
tain járjanak. Kórnyékezd-meg U-  
Ram ISTEN táborinkat, és azokat  
a' te irgalmaságodnak palástyával  
kórnyúl vévén, a' mi ellenségink-  
nek lefelkedésektől óltalmazad, kér-  
ged-el strásálóinknak álmokat, hogy  
készületlen ne találtafsunk. Légyen  
a' te Angyalod őrizőnk, és kalau-  
zunk a' harczolásban, ki az álgyuk-  
nak és puskáknak golyobisit el-fzé-  
leszfze, és miképen az Izrael nem-  
zetségét a' tengeren száraz lábbal,  
úgy bennünket a' mi ellenségink-  
nek rendelt feregei között böllogúl  
vezessen; egy szóval: Engedd-meg  
édes Urunk, és kegyelmes Atyánk!

hogy vizsgálva fogadván kebeledben né-  
 pedet, a' te parantsolatidnak útairúl  
 el-ne téveledjünk, hanem a' te i-  
 gasságodat meg-örizvén, tsendes-  
 ségben és békeességben a' mi útaink  
 igazgattassanak, ki bennünket meg-  
 mérhetetlen kegyelmességed szerint  
 teremtetél, és meg-váltottál, a'  
 mi Urunk JESUS Christus által,  
 ki te veled, és a' Szent Lélek-  
 kel, él, és uralkodik, mind  
 örökkön örökké.

Amen

